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VYPOCET PROCENTOVE CASTI

a)20%ze 170= d)15%ze 120 = g) 18%z210=
b) 40 % ze 180 = e)35%z80= h) 36%ze 110 =
c)60%z90 = f) 75 % ze 160 = i) 89%ze150=
a) 10% z530= d) 25 % z 500 =
b)70%z370= e) 55% z640=
c)80%z410= f) 85%ze 120 =

B} Fiitad ke kazdé dloze (5.1. - 5.4.) odpovidajici vysledek (A-F).
5.1. Kalhoty stoji 450 K&, Kolik budou stat po 30% slevé? A. 420

5.2. Do 3koly chodi 460 déti, z toho je 45 % divek. Kolik B. 243
chlapci chodi do $koly?

C. 253
5.3. Z 270 Zakd umi 90 % plavat. Kolik Zakd neumi pla-
vat? D.315
E. 640
5.4. Listek na koncert stoji 800 KE. Kolik Ké bude stat
v predprodeji, kde jsou ceny o 20 % nizsi? F. 27
RESENI
n Vyfies podle vzorového prikladu.
Vzor: 25% ze 160=0,25- 160 =40
a) 20%ze 170=34 d)15%ze120=18 g) 18%z210=378
b) 40% ze 180 =72 e)35%z80=28 h) 36%ze 110= 39,6

€)60%z90 =754 f) 75%ze 160 =120 i) 89%ze150=1335



B Vyries podle vzorového prikladu.
Vzor: 25 % ze 160: 1 % je 160:

a)10%z530=53

b) 70 % z 370 = 259
c) 80%2z410= 328
d) 25% z 500 = 125
e) 55 % z 640 = 352

f) 85%ze 120= 102

B Pfifad ke kazdé uloze (5.1. - 5.4.) odpovidajici vysledek (A-F).
5.1. Kalhoty stoji 450 K& Kolik budou stat po 30%slevé? D

5.2. Do 3koly chodi 460 déti, z toho je 45 % divek. Kolik C
chlapci chodi do $koly?

5.3. Z 270 zak( umi 90 % plavat. Kolik Zaka neumi pla- F
vat?

5.4, Listek na koncert stoji 800 Kc. Kolik K¢ bude stat
v predprodeji, kde jsou ceny o 20 % niZii?

A 420
B. 243
C.253
D.315
E. 640
F. 27



